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Ayni dogrultuda hareket eden K, L araglan t;, = 0 aninda yan-
yanadir. Araglarin hiz - zaman grafikleri sekildeki gibidir.

Buna gore, K, L araclan hangi anda yeniden yan yana gelir?

At B) 2t C) 3t D) 4t E) 5t
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cindan geridedir.

Il. t-3tarasinda K ve L ye uygulanan net kuvvetlerinin bi-
yliklikleri birbirine esittir.

lll. 3t aninda K aracl L nin ontindedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
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Dogrusal bir yolda hareket eden Hiz
K, L araglarinin hiz zaman gra-
fikleri sekildeki gibidir.

Buna gore, Ki
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birbirinden uzaklasmaktadir.
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lll. 2t—3t arahiginda K ile L zit yonlerde hareket etmektedir.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?
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Buna gore, K ile L arasindaki yd
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uzaklik 0 - t ve t - 2t araliklarin- s t 2t
da nasil degisir?

_0-t _t-2t
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Degigsmez Artar
E) Artar Degismez

E Bir dogru boyunca hareket Hiz

eden K, L hareketlilerinin hiz - f
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Buna gore, |, II, lll zaman araliklarindan hangilerinde arag-
lar arasindaki uzaklik artmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve ll E)I, lvelll
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Sekildeki KLM yolunun K noktasindan v hiziyla atilan bir cisim
M noktasinda duruyor. Cisim yolun KL arasini t;, LM arasini t,
surede aliyor.

Yolun yalmiz LM béliimii siirtiinmeli ve siirtiinme kuvveti

t
sabit olduguna gdore, t—1 orani nedir?
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Cevaplar :

1)C, 2)D, 3)E, 4)B, 5D, 6)B,



